

В ГОРОДАХ СИБИРИ

В Иркутске успешно проходят гастролы Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. Это — первая встреча коллектива со зрителями Восточной Сибири. Иркутяне уже посмотрели спектакли «Если бы небо было зеркалом...» Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе, «Старик» М. Горь-

кого, «Насмешливое мое счастье» Л. Малюгина и «Время любить» Б. Ласнина. Ежедневно играя на двух сценических площадках, театр до конца июня покажет сибирякам все лучшие спектакли своего репертуара. Состоятся встречи на предприятиях города, выступления на летних эстрадах.

А в июле с мастерством ленинградцев познакомятся зрители Красноярска. Ряд спектаклей театр сыграет в Братске и Дивногорске.

Звучит Ленинград
г. Ленинград

13 ИЮН 1969